



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в почтовых ящиках жилых домов города Омска DVD-дисков с фильмом экстремистского содержания

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в городе Омске в почтовых ящиках нескольких домов обнаружены DVD-диски с видеофильмом с заголовком, оскорбляющим группу граждан по признаку национальной принадлежности.

Указанный фильм в соответствии со ст.13 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» и решением Тихвинского городского суда Ленинградской области признан экстремистским и включен в официальный список экстремистских материалов.

В настоящее время следственными органами проводятся мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению указанного преступления.

Кроме того, следователем назначены лингвистическая и компьютерно-техническая экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515759>